

NORDIC QVFR White

Flame retardant paint B-s1,d0



Nordic QVFR White offers invisible protection to B-s1,d0 for indoor walls and ceilings. Nordic QVFR White is a flame retardant paint for protection of wood based substrates.

It does not need a top coat. Nordic QVFR is a two coat system, and has to be applied in the correct order: Nordic QVFR 1, followed by Nordic QVFR 2 (white or tinted). It is a thin film paint, with a total of 200 μ WFT. Nordic QVFR White is water based. It is tested for the European market, with EN 13501-1 classification to B-s1,d0, and it has been tested for Indoor Air Emissions.



PRODUCT INFORMATION

Product name Nordic QVFR White

Fire rating B-s1,d0

Packaging Tins of 5 or 20 litres

Application Brush, roller or spray

Coverage 100μ WFT, 10 m^2 per litre per coat

Sheen Matt, satin or gloss

Tests and accreditations by:



Please read Technical Data sheet and Application instruction for further information

